

А сколько ещё запланировано! В классах пусто. Учителя на удалёнке, ученики на дистанции. Но уроки продолжаются.

Урок истории

Давайте вспомним, как появилась «Точка роста». В сентябре 2018 года Президентом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам дал старт Национальному проекту «Образование». В декабре 2018 года утверждён федеральный проект «Современная школа», цель которого – вхождение Российской Федерации к 2024 году в ТОП 10 стран мира по качеству образования и воспитания.

В марте 2019 года Министерство просвещения Российской Федерации разработало рекомендации по созданию мест для реализации общеобразовательных программ цифрового, естественно-научного, технического и гуманитарного профилей в образовательных организациях. Появилось название таких мест – центр «Точка роста». «Точка роста» – это специализированный Центр на базе школы. Огромная работа

области на предоставление субсидий на обновление материально-технической базы для формирования У обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков в рамках регионального проекта «Современная школа» еще в прошлом году, поэтому первая «Точка роста» в Шарье открывается в этой школе. К 2024 году на базе всех школ города будут открыты специализированные центры цифрового и гуманитарного образования «Точка роста».

Как стремительно развиваются события. Всего за полтора года такое масштабное превращение только в одном направлении Национального проекта. Как много нужно внимания, умения работать с информацией, логически мыслить, анализировать тем, кто учит историю и обществознание...

Урок экономики

От приказа управления образования до даты открытия центра в школе проходит меньше года. А за это время нужно успеть очень много. Чтобы всё успеть, нужно выстроить чёткую стратегию действий. Медиаплан, дорожная карта,

Своими планами поделились с членами управляющего совета. А дальше информационная кампания, ремонтные работы. Всё по плану. И в сроки, и в смету укладываемся».

Урок технологии

Кажется, что все из нас предстают, что такое ремонт. Как только он начинается, сразу появляется мечта – дождаться, когда он закончится. А ремонт кабинета и рекреации в школе? Да такой ремонт, который изменит полностью и внешний вид, и смысловое назначение этих помещений... А ещё надо обязательно выдержать ремонтной дизайн. Кто это сможет сделать? Кто справится с такими задачами? Ремонтные работы выполняет бригада ИП А.В. Мелехова. С пониманием относятся к школьным новосадам, прислушиваются к мнению заказчика. Понимают важность объекта, поэтому стараются соблюдать сроки. А вот с разборкой перегородки в

столе Елена Николаевна встречает Елену Николаевну Серяк, заместителя главы городского округа город Шарья по социальному-культурной сфере. Выполнение подготовительных ремонтных работ она держит под своим контролем. Елена Николаевна отмечает важность появления «Точки роста»: «Учиться гораздо интереснее на новом оборудовании. Пока многие только об этом слышали: квадрокоптеры, 3D-принтеры, 3D-очки... Конечно, это требует больших финансовых и моральных затрат. Ремонтные работы в школе № 6 проводятся согласно плану-графику и сметной расчётом. Галина Александровна

– это три. Развитие интересов – это раз. Новый дизайн школы – это раз. Помещение – это два. Возможность внедрять интересные современные программы – это пять. «В одном флагоне» – это пять.

У каждой школы своё лицо. Уверена, с «Точной роста» школа № 6 будет выглядеть четыре. Радость и испытание

– это три. Развитие интересов – это раз. Новый дизайн школы – это раз. Помещение – это два. Возможность внедрять интересные современные программы – это пять. «В одном флагоне» – это пять.

Уверена, с «Точной роста» школа № 6 будет выглядеть четыре. Радость и испытание

– это три. Развитие интересов – это раз. Новый дизайн школы – это раз. Помещение – это два. Возможность внедрять интересные современные программы – это пять. «В одном флагоне» – это пять.

Уверена, с «Точной роста» школа № 6 будет выглядеть четыре. Радость и испытание

– это три. Развитие интересов – это раз. Новый дизайн школы – это раз. Помещение – это два. Возможность внедрять интересные современные программы – это пять. «В одном флагоне» – это пять.

Уверена, с «Точной роста» школа № 6 будет выглядеть четыре. Радость и испытание